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Якщо на ЗАЕС у генераторах закінчиться паливо, може статися катастрофа, - "Енергоатом"

Якщо під час відключення електроенергії в генераторах Запорізької АЕС закінчиться
паливо, то може статися катастрофа, як у Фукусімі.

Про це заявив в.о. голови "Енергоатома" Петро Котін, повідомляє The Economist.

Він пояснив, що постійні обстріли Запорізької АЕС часто перешкоджають постачанню
електроенергії. У зв’язку з цим використовують дизельні генератори. Проте ніхто не
знає, скільки дизеля є на ЗАЕС.

Котін зазначив, що якщо закінчиться дизель у генераторах під час відключень світла,
на Запорізькій атомній електростанції може статися катастрофа, як у Фукусімі.

Зараз усі шість реакторів ЗАЕС перебувають у режимі холодної зупинки, тобто вони
не виробляють жодної енергії та не містять палива. Але це не означає, що станція не
працює.

Як зазначив голова "Енергоатому", неможливо законсервувати такий ядерний об’єкт,
як "макаронну фабрику". Необхідно контролювати та обслуговувати системи
охолодження для запобігання перегріву відпрацьованого палива.
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Збій у соцвиплатах: Данило
Гетманцев заявив про блокування
карток українців через помилкове
нарахування 1500 гривень 

На Київщині викрили злочинну
групу, яка привласнила 27 мільйонів
гривень на гуманітарну допомогу 
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У Брюсселі обговорюють
кандидатури Кошти, Нііністе та
Юнкера як спецпредставників ЄС на
переговорах із РФ, - Politico

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Держдумі РФ вимагають судити
режисера Звягінцева через його
антивоєнну промову на Каннському
фестивалі 

Невдалий дебют: у Швеції трамвай
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автобус через кілька годин після
запуску 

МЗС України подякувало іноземним
дипломатам за стійкість та назвало
нові погрози РФ «безсоромним
шантажем»

Посол ЄС Катаріна Матернова
відреагувала на погрози Кремля та
заявила, що дипломати не залишать
Київ
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«Психологічно готуйтеся»: Кулеба
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посилення атак 
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з Іраном виявили критичну
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«ВК "Краснолиманська"»

В Ірані заявили, що через дії США
ціна на нафту може злетіти до 200
доларів за барель 
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СІЗО під час обстрілів 
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